



За минувшие выходные одиннадцать жителей Оренбургской области покончили жизнь самоубийством

За последние дни в Оренбургской области зафиксированы множественные случаи обнаружения трупов граждан, которые, по данным следствия покончили жизнь самоубийством. Три факта имели место в г.Орск, по одному в г.Оренбург, г.Гай, Бугурусланском, Тоцком, Абдулинском, Илекском. Кувандыкском и Красногвардейском районах.

Все погибшие являлись совершеннолетними.

По всем сообщениям следственными подразделениями следственного управления области начаты проверки, по результатам которых будут приняты процессуальные решения.

09 Июля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/761560/folder/folder/1048783>